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ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ

· ΜΕ ΑΝΑΠΤΥΓΜΕΝΑ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ
· ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΠΡΟΣ ΕΠΙΛΥΣΗ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΤΟ 1ο  ΜΕΡΟΣ



M7: Για την επίλυση ενός προβλήματος απαιτείται η μέγιστη ανάλυση των δεδομένων   
       του, δηλαδή η «καταγραφή» όλων των δυνατών πληροφοριών που εξάγονται από   
       την εκφώνηση.
      Στις ασκήσεις με γεωμετρικό σχήμα προσπαθούμε να συμβολίζουμε τα μεγέθη με 
      τον ελάχιστο δυνατό αριθμό γραμμάτων. 

Παράδειγμα 

Δίνονται τα διανύσματα ,ίσου μέτρου, τα οποία σχηματίζουν γωνία 120ο μεταξύ τους. Να προσδιοριστούν τα σημεία Δ, Ε και Ζ ώστε το ΑΒΓΔΕΖ να αποτελεί κανονικό εξάγωνο.


Επίλυση



Για τον προσδιορισμό των κορυφών Δ, Ε και Ζ του κανονικού εξαγώνου, αρκεί να εκφραστούν οι πλευρές π.χ. συναρτήσει των διανυσμάτων .

            A                    B           

    Z                               Γ

                     Ο
       










Εστω  =  ,   =  τότε έχουμε   =  ,  = + οπότε








 = +από το παραλληλόγραμμο ΒΓΔΟ ,  = +από το παραλληλόγραμμο ΒΑΖΟ και  =   από το παραλληλόγραμμο ΓΟΕΔ.

Εφαρμογή για τον μαθητή


Να αποδείξετε ότι το τετράπλευρο ΑΒΓΔ με    και  είναι ρόμβος .


Μ8: Για εύρεση γωνιών ή πλευρών τριγώνου θα έχουμε υπόψη μας πάντα τους 

       νόμους ημιτόνων και συνημίτονων:     		            Α                            		      		                    β	            γ
           								  ω
           γ2=α2+β2-2αβσυνω                                                Γ           α             Β
      Αρχικά χαράζουμε ευθείες κάθετες μεταξύ τους στα Α και Β παράλληλες των  
      διευθύνσεων Βορρά –Νότου και Ανατολής-Δύσης αντίστοιχα, και  
      προσδιορίζουμε τα σημεία Β και Γ σχηματικά σύμφωνα με την εκφώνηση.   



Παράδειγμα 

Ένα εμπορικό πλοίο ξεκινάει από το λιμάνι Α με μοναδικό ενδιάμεσο σταθμό το λιμάνι Β για παραλαβή εμπορεύματος και τελικό προορισμό την πόλη Γ. Η απόσταση του λιμανιού Α από το λιμάνι Β είναι 10 ναυτικά μίλια και η απόσταση του λιμανιού Β από την πόλη Γ είναι 8 ναυτικά μίλια. Αν το πλοίο κάνει κίνηση ευθύγραμμη με διεύθυνση που σχηματίζει γωνία 30ο βορειοδυτικά προκειμένου να ταξιδέψει για το Β και γωνία 15ο νοτιοδυτικά για να συνεχίσει από εκεί προς τη Γη, να βρεθεί:
α) η απόσταση που θα διένυε το πλοίο κινούμενο ευθύγραμμα, αν όλη του η  
    προμήθεια για την πόλη Γ προέρχονταν από το λιμάνι Α, 

β)  η γωνία 


Επίλυση

Από το σχήμα φαίνεται ότι η γωνία φ=30ο (εντός εναλλάξ).
α) Εφαρμόζουμε τον νόμο των συνημιτόνων για την ΑΓ, όπου

  =15ο +φ= 15ο + 30ο =45ο. 




Είναι ΑΓ2 = ΑΒ2+ΒΓ2-2 ΑΒ. ΒΓ.συν    ΑΓ2 = 102+82-2.8.10.συν45ο =100+64-2.80.=164-80=50,863. Άρα ΑΓ= 7,13 ναυτικά μίλια.
β) Από τον νόμο των ημιτόνων έχουμε:

        			ο
Άρα ημθ=0,79 και επειδή 0<θ<90ο, λόγω σχήματος, προκύπτει θ=52,484ο.


Εφαρμογή για τον μαθητή


Ένα πλοίο  ξεκινά από ένα λιμάνι Ο και διανύει απόσταση 550 μιλίων με κατεύθυνση 60ο Νοτιοδυτικά .Στη συνέχεια κατευθύνεται με 10ο Βορειοδυτικά διανύοντας απόσταση 700 μιλίων . Να βρεθεί η απόσταση του πλοίου από το λιμάνι Ο και η κατεύθυνση που πρέπει να πάρει ώστε να επιστρέψει στο λιμάνι κατευθείαν.





Μ9: Για να εκφράσουμε ένα διάνυσμα  σε συνάρτηση άλλων διανυσμάτων:
· Ξεκινάμε από την αρχή του δοσμένου διανύσματος,
· Ακολουθούμε διαδρομή από διαδοχικά διανύσματα με τελικό προορισμό το πέρας του διανύσματος



Παράδειγμα 



Δίνεται το παρακάτω σχήμα 
με 						  Α			Β
										
					       Δ			     Γ	 		
							
   
                                                                               Ο








 = ,  = , =  και  = .


α) Να γράψετε το διάνυσμα με τη βοήθεια των διανυσμάτων .


β) Να γράψετε το διάνυσμα με τη βοήθεια των διανυσμάτων .



γ) Να βρείτε διάνυσμα τέτοιο ώστε +.


Επίλυση














Εφαρμογή για τον μαθητή




Δίνονται τα διανύσματα  , και σημείο Γ τέτοιο ώστε .





α) Να υπολογιστούν τα διανύσματα  , και  σε συνάρτηση των  και.
β) Αν Μ και Ν τα μέσα των ΟΑ και ΟΒ αντίστοιχα , να επαληθεύσετε την ευκλείδεια πρόταση
 « Το ευθύγραμμο τμήμα που ενώνει τα μέσα δύο πλευρών ενός τριγώνου είναι παράλληλο προς την Τρίτη πλευρά και ίσο με το μισό της »,
 στο τρίγωνο ΟΑΒ.





Μ10: Για να αποδείξουμε ότι δυο διανύσματα και είναι παράλληλα 

1ος τρόπος:

Κάνουμε πράξεις μέχρι να καταλήξουμε στη μορφή R*


Παράδειγμα 







Δίνονται τα μη παράλληλα διανύσματα Αν είναι και ,να αποδείξετε ότι .

Επίλυση





Εξετάζουμε αν τα διανύσματα και μπορούν  να πάρουν τη μορφή =x. Αν υπάρχει τέτοιο x, θα πρέπει:










=, δηλαδή 2=και –3=-2 x, δηλαδή x=. Άρα με x =ισχύει = και .


Εφαρμογή για τον μαθητή





Αν  ,  όχι  παράλληλα , να βρεθεί ο λεR ώστε τα διανύσματα   + λ    και


2 - ( λ+1)  να είναι παράλληλα.



2ος τρόπος: 


Βρίσκουμε μια από τις δυο σχέσεις ή 


Παράδειγμα 










Αν για τα διανύσματα  και ισχύει + +=και , να αποδείξετε ότι 

Επίλυση





Εξισώνουμε  τους λόγους της εκφώνησης με κ, δηλαδή =κ(η μέθοδος αυτή εφαρμόζεται σε κάθε άσκηση που έχει αναλογία στα δεδομένα της εκφώνησης). Προκύπτει: =2κ, κ  και =5κ.
Αρκεί να αποδείξουμε ότι

                                                            (1)







Από τη σχέση + += έχουμε =- , οπότε το πρώτο μέλος της (1) γίνεται: 

                                            =5κ         (2)

ενώ το δεύτερο: =2κ+3κ=5κ                              (3)
Από τις σχέσεις (2) και (3) προκύπτει η ζητούμενη.



Εφαρμογή για τον μαθητή











Αν για τα διανύσματα  και ισχύει ++=και , να αποδείξετε ότι 



3ος τρόπος: 



Εξετάζουμε αν και τότε 


Παράδειγμα 


Δίνεται ένα εξάγωνο ΑΒΓΔΕΖ στο οποίο είναι .Να αποδείξετε ότι .

Επίλυση












Θα προσπαθήσουμε να αποδείξουμε ότι καθένα από τα διανύσματα είναι παράλληλο με ένα τρίτο διάνυσμα. Θέτουμε , ,και προσπαθούμε να εκφράσουμε τα άλλα διανύσματα ως συνάρτηση των Έχουμε  από το παραλληλόγραμμο ΑΒΓΚ. Επομένως , άρα και  από το παραλληλόγραμμο ΖΚΔΕ. Επειδή , ισχύει (1).Εκφράζουμε τώρα το ως συνάρτηση των 

Είναι 



Από τις σχέσεις (1) και (2)  έχουμε και , άρα 




Εφαρμογή για τον μαθητή




Αν  και , να δείξετε ότι 

α)  και 

 β) 



Μ11: Για να αποδείξουμε μια ισότητα με διάνυσμα χωρίς υποθέσεις τότε

       1ος τρόπος: 


        Για την ισότητα της μορφής παίρνουμε τη βασική σχέση   

       με Ο μέσο τα Α,Β …..και αντικαθιστούμε. Κάνουμε πράξεις  
       και από το ένα μέλος φτάνουμε στο άλλο.


Παράδειγμα 

Δίνεται παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ. Αν Ο είναι το σημείο τομής των διαγωνίων του, να αποδείξετε ότι για κάθε σημείο Μ του επιπέδου του παραλληλογράμμου ισχύει

                                      

Επίλυση



Από το τρίγωνο ΜΑΓ προκύπτει . Ομοίως από το τρίγωνο ΜΒΔ προκύπτει .Προσθέτουμε κατά μέλη τις ισότητες αυτές και έχουμε:             

                                    

Εφαρμογή για τον μαθητή


Δίνεται τετράπλευρο ΑΒΓΔ και τα μέσα Ε , Ζ  των διαγωνίων ΑΓ , ΒΔ αντίστοιχα.   Να δείξετε ότι .



     2ος τρόπος: 

     Εκφράζουμε όλα τα διανύσματα με σημείο θέσης ένα από τα σημεία  της σχέσης    
     και από το ένα μέλος καταλήγουμε στο άλλο.


Παράδειγμα 

Δίνονται τα τρίγωνα ΑΒΓ και ΔΕΖ. Να αποδείξετε ότι 

Επίλυση





Εισάγουμε παντού το ίδιο γράμμα (όποιο θέλουμε), έστω το Α. Δηλαδή γράφουμε: ,,,οπότε η ισότητα γίνεται: 


Εφαρμογή για τον μαθητή

Αν  Κ είναι ένα σημείο του επιπέδου του τριγώνου ΑΒΓ και Λ, Μ και Ν τα μέσα των πλευρών ΑΓ, ΑΒ και ΒΓ αντίστοιχα , να αποδειχθεί ότι

.


    3ος τρόπος: 




    Χρησιμοποιούμε την μεταβατική ιδιότητα δηλαδή και τότε .



Παράδειγμα 
Δίνονται δύο παραλληλόγραμμα ΑΒΓΔ και ΑΕΓΖ (η διαγώνιος ΑΓ είναι κοινή). Να αποδείξετε ότι το ΔΕΒΖ είναι επίσης παραλληλόγραμμο. 

Επίλυση



Αρκεί να αποδείξουμε ότι . Συγκρίνουμε καθένα από τα διανύσματα αυτά με ένα τρίτο διάνυσμα ή με έναν γραμμικό συνδυασμό άλλων διανυσμάτων. Έχουμε: (1) και (2) 





Τα δεύτερα μέλη των (1) και (2) είναι ίσα διότι έχουμε = από το παραλληλόγραμμο ΑΕΓΖ και =από το παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ. Επομένως .

Εφαρμογή για τον μαθητή




Δίνεται παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ και Ε, Ζ, Η, Θ τα μέσα των ΑΒ, ΒΓ, ΓΔ, ΔΑ αντίστοιχα με  ,. Να δείξετε ότι  .



Μ12: Για να προσδιορίσουμε τη θέση ενός σημείου Μ που ορίζεται από μια ισότητα: 
       α) Εκφράζουμε σε όλους τους όρους της ισότητας που μας δίνεται ένα γράμμα 
           συνήθως το Α
       β) Κάνουμε πράξεις και προκύπτει

       γ) η μορφή δηλαδή το 2ο μέλος είναι σταθερό διάνυσμα 
       δ) Άρα το Μ είναι γνωστό 


Παράδειγμα 
Δίνεται ορθογώνιο ΑΒΓΔ και ζητείται σημείο Μ για το οποίο: 

                                                  (1)

Επίλυση
Αν G βαρύκεντρο του τριγώνου ΑΒΓ  θα έχουμε: 

                                               .


Τότε η (1) γράφεται: απ’ όπου συμπεραίνουμε ότι τα σημεία Δ, Μ και G είναι συνευθειακά. Το G όμως ανήκει στη διαγώνιο ΒΔ, αφού στο ΑΒΓ η ΒΟ είναι διάμεσός του. Συνεπώς το Μ ανήκει στη διαγώνιο ΒΔ και είναι σημείο που κατασκευάζεται αφού η σχέση  γράφεται: 

           

Εφαρμογή για τον μαθητή

Δίνεται πεντάπλευρο ΑΒΓΔΕ και ζητείται σημείο Μ τέτοιο ώστε 

.


Μ13: Για να αποδείξουμε ότι δύο  τρίγωνα έχουν το ίδιο κέντρο


       1ος τρόπος: 

       Παίρνοντας για G το κέντρο του ενός τριγώνου ισχύει η σχέση G   

        (1) όπου χρησιμοποιώντας τη σχέση (1) και τα δεδομένα της   

       εκφώνησης καταλήγουμε στη σχέση οπότε G είναι    
       κέντρο και  του Α΄Β΄Γ΄.


Παράδειγμα 







Για τα τρίγωνα ΑΒΓ  και Α΄Β΄Γ΄ ισχύουν = , =  και



= .Να αποδείξετε ότι τα τρίγωνα ΑΒΓ  και Α΄Β΄Γ΄ έχουν   κοινό κέντρο βάρους.

Επίλυση


Αν G το κέντρο βάρους του τριγώνου ΑΒΓ, ισχύει  αρκεί να αποδείξουμε ότι . Για την απόδειξη αυτής της σχέσης γράφουμε αριστερά τα δεδομένα και δεξιά το ζητούμενο
	Δεδομένα
	Ζητούμενο

	


= 
	


	


= 
	

	


= 
	

	

	




Εισάγουμε αριστερά παντού το G, ώστε να εμφανιστούν τα ή τα .Είναι: 




=                 




= 




= 

Προσθέτοντας τις σχέσεις αυτές κατά μέλη, προσπαθώντας να κάνουμε πλήρη χρήση των δεδομένων, οπότε έχουμε:











(+(+=+)ή+()=ή=
Εφαρμογή για τον μαθητή







Για τα τρίγωνα ΑΒΓ  και Α΄Β΄Γ΄ ισχύουν = , =  και



= .Να αποδείξετε ότι τα τρίγωνα ΑΒΓ  και Α΄Β΄Γ΄ έχουν   κοινό κέντρο βάρους.






2ος τρόπος: 





Εκφράζουμε το διάνυσμα   με τις κορυφές Α,Β,Γ, και χρησιμοποιούμε τη σχέση οπότε καταλήγουμε στη σχέση =, άρα τα  G, G΄συμπίπτουν.


Παράδειγμα 







Για τα τρίγωνα ΑΒΓ  και Α΄Β΄Γ΄ ισχύουν = , =  και



= .Να αποδείξετε ότι τα τρίγωνα ΑΒΓ  και Α΄Β΄Γ΄ έχουν   κοινό κέντρο βάρους.


Επίλυση

Έστω τα τρίγωνα ΑΒΓ και Α΄Β΄Γ΄ με κέντρα βάρους G και G΄αντίστοιχα. Παρατηρούμε ότι μπορούμε να γράψουμε το με τρεις διαφορετικούς τρόπους: 

                       

                   

                   
Οπότε προσθέτοντας κατά μέλη έχουμε:














3=+++(++) ή 3=+
διότι 








= και ++=











Αλλά χρησιμοποιώντας τις σχέσεις = , = ,= και αντικαθιστώντας προκύπτει ότι 3=. Άρα τα G και G΄ συμπίπτουν.

Εφαρμογή για τον μαθητή







Για τα τρίγωνα ΑΒΓ  και Α΄Β΄Γ΄ ισχύουν = , =  και



= .Να αποδείξετε ότι τα τρίγωνα ΑΒΓ  και Α΄Β΄Γ΄ έχουν   κοινό κέντρο βάρους.





Μ14: Για να εκφράσουμε ένα διάνυσμα ως γραμμικό συνδυασμό των και 



       α) Παίρνουμε τη σχέση =λ+κ(1)
       β) Αντικαθιστούμε τα δεδομένα
       γ) Βρίσκουμε τις τιμές των κ , λ
       δ) Αντικαθιστούμε στη σχέση (1)


Παράδειγμα 




Να αναλυθεί το διάνυσμα   = ( 4, -3) σε δύο συνιστώσες με διευθύνσεις τις διευθύνσεις των διανυσμάτων   = (1,2) και =(2,5). 

Επίλυση











Έστω και οι ζητούμενες συνιστώσες ώστε: // και //. Τότε =kκαι =λ, k,λIR.









Eπομένως  =+ =k+λ(4, -3)= k(1, 2)+λ(2, 5) (4, -3)=( k+2λ, 

2k+5λ) οπότε:  και k=26.








Άρα = k=26(1, 2)=(26, 52) και = λ=-11(2, 5)=(-22, -55).

Εφαρμογή για τον μαθητή




Να αναλυθεί το διάνυσμα   = ( 14, -13) σε δύο συνιστώσες με διευθύνσεις τις διευθύνσεις των διανυσμάτων   = (1,2) και =(3,7). 
























Καλό διάβασμα. Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!!
Copyright: Ηλίας Ράιδος  Καθηγητής Μαθηματικών.                                                                E-mails:raidosi@yahoo.gr 
                                            http://blogs.sch.gr/iraidos/	                                                                              iraidos@gmail.com
Σελίδα 1 από 11

image2.wmf
®

®

ΒΓ

και 

BA


oleObject51.bin

image42.wmf
®

ΓΒ


oleObject52.bin

image43.wmf
®

α


oleObject53.bin

image44.wmf
®

β


oleObject54.bin

image45.wmf
α

r


oleObject55.bin

image46.wmf
β

r


oleObject1.bin

oleObject56.bin

image47.wmf
Î

=

=

λ

,

α

κ 

β

 

ή

 

β

 

λ

α

r

r

r

r


oleObject57.bin

image48.wmf
.

δ

και 

γ

®

®


oleObject58.bin

image49.wmf
®

®

®

-

=

δ

3

γ

2

α


oleObject59.bin

image50.wmf
®

®

®

-

=

δ

2

γ

3

4

β


oleObject60.bin

image51.wmf
||

α

®


image3.wmf
®

®

®

ΑΖ

και 

ΔΕ

,

ΓΔ


oleObject61.bin

image52.wmf
®

β


oleObject62.bin

oleObject63.bin

image53.wmf
®

α


oleObject64.bin

oleObject65.bin

oleObject66.bin

oleObject67.bin

image54.wmf
®

®

-

δ

3

γ

2


oleObject2.bin

oleObject68.bin

image55.wmf
®

®

-

δ

x

2

γ

x

3

4


oleObject69.bin

image56.wmf
x

3

4


oleObject70.bin

image57.wmf
2

3


oleObject71.bin

oleObject72.bin

image58.wmf
®

α


oleObject73.bin

oleObject3.bin

oleObject74.bin

oleObject75.bin

oleObject76.bin

oleObject77.bin

oleObject78.bin

oleObject79.bin

oleObject80.bin

oleObject81.bin

oleObject82.bin

oleObject83.bin

image4.wmf
®

AO


image59.wmf
β

α

β

α

r

r

r

r

+

=

+


oleObject84.bin

image60.wmf
β

α

β

α

r

r

r

r

-

=

+


oleObject85.bin

image61.wmf
,

α

®


oleObject86.bin

oleObject87.bin

image62.wmf
®

γ


oleObject88.bin

image63.wmf
®

α


oleObject4.bin

oleObject89.bin

oleObject90.bin

oleObject91.bin

image64.wmf
®

0


oleObject92.bin

image65.wmf
5

γ

3

β

2

α

®

®

®

=

=


oleObject93.bin

image66.wmf
­­

®

α


oleObject94.bin

oleObject95.bin

image5.wmf
®

α


oleObject96.bin

image67.wmf
®

α


oleObject97.bin

image68.wmf
3

β

=

®


oleObject98.bin

image69.wmf
®

γ


oleObject99.bin

oleObject100.bin

oleObject101.bin

oleObject102.bin

oleObject5.bin

oleObject103.bin

oleObject104.bin

oleObject105.bin

oleObject106.bin

oleObject107.bin

image70.wmf
®

®

=

=

+

γ

γ

-

β

α

r

r


oleObject108.bin

image71.wmf
β

α

r

r

+


oleObject109.bin

oleObject110.bin

image6.wmf
®

ΒΓ


oleObject111.bin

oleObject112.bin

oleObject113.bin

oleObject114.bin

oleObject115.bin

oleObject116.bin

image72.wmf
8

γ

5

β

3

α

®

®

®

=

=


oleObject117.bin

oleObject118.bin

oleObject119.bin

oleObject6.bin

image73.wmf
γ

//

α

r

r


oleObject120.bin

image74.wmf
γ

//

β

r

r


oleObject121.bin

image75.wmf
β

//

α

r

r


oleObject122.bin

image76.wmf
®

®

®

®

®

®

®

®

ZA

||

ΓΔ

και 

ΑΔ

||

ΕΖ

||

ΒΓ

,

ΓΖ

||

ΔΕ

||

ΑΒ


oleObject123.bin

image77.wmf
®

®

ZA

||

ΒΕ


oleObject124.bin

image7.wmf
®

β


image78.wmf
®

®

ZA

και 

ΒΕ


oleObject125.bin

image79.wmf
®

®

=

α

ΒΑ


oleObject126.bin

image80.wmf
®

®

=

β

ΒΓ


oleObject127.bin

image81.wmf
®

®

=

γ

ΓΔ


oleObject128.bin

image82.wmf
.

γ

και 

β

,

α

®

®

®


oleObject129.bin

oleObject7.bin

image83.wmf
®

®

=

GK

α


oleObject130.bin

image84.wmf
®

®

®

+

-

=

γ

α

ΚΔ


oleObject131.bin

image85.wmf
®

®

®

+

-

=

γ

α

ΖΕ


oleObject132.bin

image86.wmf
®

®

ZA

||

ΓΔ

 


oleObject133.bin

image87.wmf
®

®

=

ZA

γ

λ


oleObject134.bin

image8.wmf
®

GO


image88.wmf
®

ΒΕ


oleObject135.bin

image89.wmf
.

γ

και 

α

®

®


oleObject136.bin

image90.wmf
®

®

®

®

®

®

®

®

®

-

=

+

-

-

=

+

+

=

γ

λ)

1

(

γ

α

γ

λ

α

ΖΕ

ΑΖ

ΒΑ

ΒΕ


oleObject137.bin

image91.wmf
®

®

ZA

γ

||


oleObject138.bin

image92.wmf
®

®

γ

||

ΒΕ


oleObject139.bin

oleObject8.bin

image93.wmf
®

®

ZA

BE

||


oleObject140.bin

image94.wmf
®

®

=

A'

O'

OA


oleObject141.bin

image95.wmf
®

®

=

B'

O'

OB


oleObject142.bin

image96.wmf
®

®

=

ΒB'

ΑΑ'


oleObject143.bin

image97.wmf
®

®

=

B'

Α'

ΑB


oleObject144.bin

oleObject9.bin

image98.wmf
....

B

M

A

M

+

+

r

r


oleObject145.bin

image99.wmf
Ο

2

Μ

B

M

A

M

r

r

r

=

+


oleObject146.bin

image100.wmf
Ο

4

Μ

ΜΔ

ΜΓ

B

M

A

M

r

r

r

=

+

+

+

®

®


oleObject147.bin

image101.wmf
Ο

2

Μ

ΜΓ

A

M

r

r

=

+

®


oleObject148.bin

image102.wmf
Ο

2

Μ

ΜΔ

B

M

r

r

=

+

®


oleObject149.bin

image9.wmf
®

ΒΟ


oleObject150.bin

image103.wmf
®

®

®

®

®

EZ

=

DA

-

GD

+

BG

-

4

ΑΒ


oleObject151.bin

image104.wmf
®

®

®

®

®

®

+

+

=

+

+

ΓΕ

ΒΔ

ΑΖ

ΓΖ

ΒΕ

ΑΔ


oleObject152.bin

image105.wmf
®

®

®

+

BA

=

ΑΕ

ΒΕ


oleObject153.bin

image106.wmf
®

®

®

+

=

ΑΖ

ΓΑ

ΓΖ


oleObject154.bin

image107.wmf
®

®

®

+

=

ΑΔ

ΒΑ

ΒΔ


oleObject10.bin

oleObject155.bin

image108.wmf
®

®

®

+

=

ΑΕ

ΓΑ

ΓΕ


oleObject156.bin

image109.wmf
®

®

®

®

®

®

®

®

®

®

+

+

+

+

=

+

+

+

+

ΑΕ

ΓΑ

ΑΔ

ΒΑ

ΑΖ

ΑΖ

ΓΑ

ΑΕ

ΒΑ

ΑΔ


oleObject157.bin

image110.wmf
®

®

®

®

®

®

KN

+

KM

+

KL

=

KG

+

KB

+

ΚΑ


oleObject158.bin

image111.wmf
β

α

r

r

=


oleObject159.bin

image112.wmf
γ

β

r

r

=


oleObject11.bin

oleObject160.bin

image113.wmf
γ

α

r

r

=


oleObject161.bin

image114.wmf
®

®

­­

ΔΖ

ΕΒ


oleObject162.bin

image115.wmf
®

®

®

+

=

ΓΖ

ΔΓ

ΔΖ


oleObject163.bin

image116.wmf
®

®

®

+

=

ΑΒ

ΕΑ

ΕΒ


oleObject164.bin

image117.wmf
®

ΓΖ


oleObject12.bin

oleObject165.bin

image118.wmf
®

ΕΑ


oleObject166.bin

image119.wmf
®

ΔΓ


oleObject167.bin

image120.wmf
®

ΑΒ


oleObject168.bin

image121.wmf
®

®

=

ΕΒ

ΔΖ


oleObject169.bin

image122.wmf
®

®

=

α

A

Β


image10.wmf
®

ΓΔ


oleObject170.bin

image123.wmf
®

®

=

β

ΑΔ


oleObject171.bin

image124.wmf
®

®

=

ΖΗ

ΕΘ


oleObject172.bin

image125.wmf
,....)

Γ

Β

,

Γ

Α

,

B

f(A

Α

Μ

r

r

r

r

=


oleObject173.bin

image126.wmf
®

®

®

®

MD

=

MG

+

MB

+

ΜΑ


oleObject174.bin

image127.wmf
®

®

®

®

M

=

MG

+

MB

+

G

3

ΜΑ


oleObject13.bin

oleObject175.bin

image128.wmf
®

®

=

MG

3

ΜΔ


oleObject176.bin

oleObject177.bin

image129.wmf
®

®

®

®

®

®

®

=

Û

=

Û

=

+

G

Δ

2

1

ΜG

ΜG

2

G

Δ

MG

3

G

Δ

ΜG


oleObject178.bin

image130.wmf
®

®

®

®

®

ME

+

MD

=

MG

+

MB

+

ΜΑ


oleObject179.bin

oleObject180.bin

image131.wmf
®

®

®

®

=

G

+

+

0

 

 

G

GB

GA


oleObject14.bin

oleObject181.bin

image132.wmf
®

®

®

®

=

+

+

0

'

G

Γ

GB'

 

GA'


oleObject182.bin

image133.wmf
®

ΑΓ΄


oleObject183.bin

image134.wmf
3

1


oleObject184.bin

image135.wmf
®

AB


oleObject185.bin

image136.wmf
®

ΒΑ΄


oleObject15.bin

oleObject186.bin

oleObject187.bin

image137.wmf
®

BG


oleObject188.bin

image138.wmf
®

ΓΒ΄


oleObject189.bin

oleObject190.bin

image139.wmf
®

GA


oleObject191.bin

oleObject192.bin

image11.wmf
®

ΑΖ


oleObject193.bin

oleObject194.bin

oleObject195.bin

oleObject196.bin

oleObject197.bin

oleObject198.bin

oleObject199.bin

oleObject200.bin

oleObject201.bin

oleObject202.bin

oleObject16.bin

oleObject203.bin

oleObject204.bin

image140.wmf
 

,

,

®

®

®

G

G

GB

GA


oleObject205.bin

image141.wmf
΄

®

®

®

G

Γ

,

GB'

,

 

GA'


oleObject206.bin

oleObject207.bin

oleObject208.bin

oleObject209.bin

image142.wmf
®

®

®

=

+

Û

ΑΒ

3

1

'

G

Γ

  

AG


oleObject17.bin

oleObject210.bin

oleObject211.bin

oleObject212.bin

oleObject213.bin

image143.wmf
®

®

®

=

+

Û

ΒΓ

3

1

GA'

ΒG


oleObject214.bin

oleObject215.bin

oleObject216.bin

oleObject217.bin

image144.wmf
®

®

®

=

+

Û

ΓΑ

3

1

GB'

ΓG


oleObject18.bin

oleObject218.bin

image145.wmf
)

ΓG

 

BG

AG

®

®

®

+

+


oleObject219.bin

image146.wmf
'

G

Γ

®


oleObject220.bin

image147.wmf
)

GB'

GA'

®

®

+


oleObject221.bin

image148.wmf
®

ΑΒ

(

3

1


oleObject222.bin

image149.wmf
®

+

ΒΓ


image12.wmf
®

ΔΕ


oleObject223.bin

image150.wmf
®

ΓΑ


oleObject224.bin

image151.wmf
®

0


oleObject225.bin

image152.wmf
®

®

®

+

+

GB'

GA'

'

G

Γ


oleObject226.bin

oleObject227.bin

image153.wmf
®

®

®

+

+

GB'

GA'

'

G

Γ


oleObject228.bin

oleObject19.bin

oleObject229.bin

oleObject230.bin

image154.wmf
5

2


oleObject231.bin

oleObject232.bin

oleObject233.bin

oleObject234.bin

oleObject235.bin

oleObject236.bin

oleObject237.bin

oleObject20.bin

oleObject238.bin

image155.wmf
®

GG'


oleObject239.bin

oleObject240.bin

oleObject241.bin

image156.wmf
®

0


oleObject242.bin

oleObject243.bin

oleObject244.bin

oleObject245.bin

image13.wmf
®

®

®

=

+

0

ΓΔ

 

A

Β


oleObject246.bin

oleObject247.bin

oleObject248.bin

oleObject249.bin

oleObject250.bin

oleObject251.bin

oleObject252.bin

image157.wmf
®

®

®

®

+

+

=

G'

Γ'

'

A

Γ

GA

'

GG


oleObject253.bin

image158.wmf
®

®

®

®

+

+

=

G'

A'

'

BA

GB

'

GG


oleObject21.bin

oleObject254.bin

image159.wmf
®

®

®

®

+

+

=

G'

Β'

'

ΓB

G

Γ

'

GG


oleObject255.bin

oleObject256.bin

image160.wmf
®

GA

(


oleObject257.bin

image161.wmf
+

+

®

GB


oleObject258.bin

image162.wmf
)

G

Γ

®


oleObject259.bin

image14.wmf
®

®

DG

=

AD


image163.wmf
'

A

Γ

®


oleObject260.bin

image164.wmf
'

BA

®


oleObject261.bin

image165.wmf
'

ΓB

®

+


oleObject262.bin

image166.wmf
®

G'

A'


oleObject263.bin

image167.wmf
®

G'

Β'


oleObject264.bin

oleObject22.bin

image168.wmf
®

G'

Γ'


oleObject265.bin

oleObject266.bin

oleObject267.bin

oleObject268.bin

oleObject269.bin

image169.wmf
®

GA


oleObject270.bin

oleObject271.bin

image170.wmf
®

G

Γ


image15.wmf
γ

ημΓ

β

ημΒ

α

ημΑ

=

=


oleObject272.bin

oleObject273.bin

oleObject274.bin

oleObject275.bin

oleObject276.bin

oleObject277.bin

oleObject278.bin

oleObject279.bin

oleObject280.bin

oleObject281.bin

oleObject23.bin

oleObject282.bin

oleObject283.bin

oleObject284.bin

oleObject285.bin

oleObject286.bin

oleObject287.bin

oleObject288.bin

oleObject289.bin

oleObject290.bin

oleObject291.bin

image16.wmf
Ç

GAB


oleObject292.bin

oleObject293.bin

oleObject294.bin

oleObject295.bin

oleObject296.bin

oleObject297.bin

image171.wmf
γ

r


oleObject298.bin

image172.wmf
α

r


oleObject299.bin

oleObject24.bin

image173.wmf
β

r


oleObject300.bin

oleObject301.bin

oleObject302.bin

oleObject303.bin

oleObject304.bin

oleObject305.bin

oleObject306.bin

image174.wmf
®

u


oleObject307.bin

image17.wmf
Γ

Β

Α

)


image175.wmf
®

v


oleObject308.bin

oleObject309.bin

oleObject310.bin

oleObject311.bin

image176.wmf
®

β


oleObject312.bin

oleObject313.bin

oleObject314.bin

oleObject315.bin

oleObject25.bin

oleObject316.bin

image177.wmf
Î


oleObject317.bin

oleObject318.bin

oleObject319.bin

oleObject320.bin

oleObject321.bin

oleObject322.bin

oleObject323.bin

oleObject324.bin

image18.wmf
Ù

AB

Γ


oleObject325.bin

oleObject326.bin

image178.wmf
-11

λ

:

)

(

-3

5

λ

k

2

-8

4

λ

k 

2

-3

5

λ

k

2

|

1

4

2

λ

k 

|

2

=

+

þ

ý

ü

=

+

=

-

-

Û

þ

ý

ü

=

+

=

+

-


oleObject327.bin

oleObject328.bin

oleObject329.bin

oleObject330.bin

oleObject331.bin

oleObject332.bin

oleObject333.bin

oleObject26.bin

oleObject334.bin

oleObject335.bin

oleObject336.bin

oleObject337.bin

oleObject338.bin

image19.wmf
Û


oleObject27.bin

image20.wmf
2

2


oleObject28.bin

image21.wmf
2


oleObject29.bin

image22.wmf
79

,

0

13

,

7

2

4

2

7,13

2

8

ημθ

ΑΓ

ημ45

ΒΓ

ημθ

ο

=

=

×

×

=

Û

=


oleObject30.bin

image23.wmf

oleObject31.bin

image24.wmf
®

ΟΑ


oleObject32.bin

oleObject33.bin

image25.wmf
®

ΟΒ


oleObject34.bin

image26.wmf
®

β


oleObject35.bin

image27.wmf
®

ΟΓ


oleObject36.bin

image28.wmf
®

γ


oleObject37.bin

image29.wmf
®

ΟΔ


oleObject38.bin

image30.wmf
®

δ


oleObject39.bin

image31.wmf
®

γ


oleObject40.bin

image32.wmf
®

®

®

ζ

,

δ

,

ε


oleObject41.bin

image33.wmf
®

θ


oleObject42.bin

image34.wmf
®

®

®

®

κ

 

ε,

,

δ

,

γ


oleObject43.bin

image35.wmf
®

χ


oleObject44.bin

oleObject45.bin

image36.wmf
®

®

=

ζ

β


image1.png
57 EAAHNIKH AHMOKPATIA

w Yrovpyeio Tadelas,
2 Eprovig ke Opnokevpkewy





oleObject46.bin

image37.wmf
®

®

=

α

OA


oleObject47.bin

image38.wmf
®

®

=

β

O

Β


oleObject48.bin

image39.wmf
®

®

=

ΑΒ

2

1

O

Γ


oleObject49.bin

image40.wmf
®

AB


oleObject50.bin

image41.wmf
®

O

Γ


